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Размеры: 

 47-50 см 

 50-53 см 

 53-55 см 

 55-58 см 

Оригинальная пряжа– «Lana Gatto Super Soft» 50г/125м, возможно 

использование любой другой пряжи при условии попадания в плотность. 

Вяжем в 2 нити. 

 

! Обязательно свяжите образец и проведите его ВТО, прежде чем приступить 

к вязанию. Если Ваша плотность отличается от заданной, пробуйте 

использовать спицы большего или меньшего размера, для того чтобы попасть 

в указанную плотность. 

 

Плотность  

Образец связан лицевой гладью, спицами № 5, поворотными рядами в две 

нити. Замеры сделаны после ВТО.  

 

В квадрате 10 x 10 см –  17пет x  25р 

Образец связан платочной вязкой, спицами № 5, поворотными рядами в две 

нити. Замеры сделаны после ВТО.  

 

В квадрате 10 x 10 см –  17пет x  28р 

 

Что потребуется для вязания шапки:  

 

 3/3/3/4 мотка пряжи «Lana Gatto Super Soft» 50г/125м 

 Круговые спицы на леске 40-50 см №4 и №5  

 Вспомогательная спица (по желанию) 

 Игла  

 Маркер 

 

 

Расход пряжи для снуда такой же, как и для шапки, в зависимости от 

размера. 
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ИНСТРУКЦИЯ 

 

На спицы №4 набрать 80/84/88/96 + 1 пет 

КЛАССИЧЕСКИЙ НАБОР ПЕТЕЛЬ  

Замкнуть вязание в круг и повернуть вязание, как показано в видео ( для 

красивого отворота на лицевой стороне шапки). 

ЗАМЫКАНИЕ ПЕТЕЛЬ В КРУГ 

Вязать резинкой 1*1 (1 лиц, 1 изн) 36/38/40/42 ряд  (14/14,5/15/15,5 см) 

Далее перейти на спицы № 5 и начать вязать рисунок:  8/9/10/12 пет 

платочной вязки (начиная с изнаночного ряда) + 12 петель косы (перехлест в 

6 и 12 рядах). 

__________________________________________________________________ 

Узор КОСА из 12 пет (для вязания по кругу). Раппорт 12 рядов. 

1-5 р все лиц 

6 р 4 лиц, 4 лиц оставить за работой, следующие 4 петли провязать лиц, далее 

перенести 4 петли обратно на левую спицу и провязать лиц. 

6 РЯД 

7-11 р все лиц 

12 р 4 лиц оставить перед работой, следующие 4 петли провязать лиц, далее 

перенести 4 петли обратно на левую спицу и провязать лиц, 4 лиц. 

12 РЯД 

__________________________________________________________________ 

Счет рядов обнулить. 

 1р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

2р. все петли лицевые 

3р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

https://youtu.be/rTEdCiXA6fw
https://youtu.be/dKIg-01HtUY
https://youtu.be/wxjCkVr4IBE
https://youtu.be/WpG4_ZiOsjc
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4р. все петли лицевые 

5р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

6р. (8/9/10/12 лиц,  4 лиц, 4 лиц оставить за работой, следующие 4 петли 

провязать лиц, далее перенести 4 петли обратно на левую спицу и провязать 

лиц.) * 4 раза 

7р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

8р. все петли лицевые 

9р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

10р. все петли лицевые 

11р. (8/9/10/12 изн, 12 лиц) * 4 раза 

12р. (8/9/10/12 лиц, 4 лиц оставить перед работой, следующие 4 петли 

провязать лиц, далее перенести 4 петли обратно на левую спицу и провязать 

лиц, 4 лиц) * 4 раза. 

 

Далее повторять 1-12 ряд. Всего 32/36/36/36 ряд до убавлений (12,5/14/14/14 

см). 

УБАВКИ 

2 ПЕТЛИ ВМЕСТЕ ИЗНАНОЧНОЙ 

2 ПЕТЛИ ВМЕСТЕ ЛИЦЕВОЙ С НАКЛОНОМ ВЛЕВО 

2 ПЕТЛИ ВМЕСТЕ ЛИЦЕВОЙ С НАКЛОНОМ ВПРАВО 

3 ПЕТЛИ ВМЕСТЕ ИЗНАНОЧНОЙ 

 

Размер 47-50 см (80 пет) 

33р (2 петли провязать вместе изн, 4 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

34р по рисунку, б/убавл 

35р (2 петли провязать вместе изн, 2 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

https://youtu.be/4d1jBhbaUBY
https://youtu.be/crd9xU9PFsE
https://youtu.be/qRhk4l9ZGEY
https://youtu.be/ujhPK20wHws
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36р по рисунку, б/убавл 

37р (4 изн, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц 

с наклоном вправо, 2 лиц) *4р 

38р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном влево, 1 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном 

влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц) *4р 

39р по рисунку, б/убавл 

40р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном 

вправо, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо) *4р 

Оставшиеся 16 петель стянуть.  

 

Размер 50-53 см (84пет) 

37р (2 петли провязать вместе изн, 5 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

38р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 3 лиц, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном влево, 12 лиц) * 4р 

39р (2 петли провязать вместе изн, 1 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

40р (3 лиц, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц 

с наклоном вправо, 2 лиц) * 4р 

41р (3 петли провязать вместе изн, 1 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с 

наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц, 2 

петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц) *4р 

42р (1 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном вправо, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном 

вправо)*4р 

Оставшиеся 16 пет стянуть 
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Размер 53-55 см (88 пет) 

37р (2 петли провязать вместе изн, 6 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

38р по рисунку, б/убавл 

39р (2 петли провязать вместе изн, 4 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

40р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном влево, 12 лиц) * 4р 

41р (4 изн, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц 

с наклоном вправо, 2 лиц) * 4р 

42р по рисунку, б/убавл. В этом ряду делаем последний перехлест в косе (3 

лиц, 3 лиц оставить на доп спице за работой, следующие 3 петли провязать 

лиц, далее перенести 3 петли с доп спицы обратно на рабочую спицу и 

провязать лиц) 

43р (2 петли провязать вместе изн*2р, 1 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с 

наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц, 2 

петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц) * 4р 

44р. (2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном 

вправо, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо)*4 р 

Оставшиеся 16 петель стянуть.  

  

Размер 55-58 см (96пет) 

37р (2 петли провязать вместе изн, 8 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 

38р по рисунку, б/убавл 

39р (2 петли провязать вместе изн, 6 изн, 2 петли провязать вместе изн, 12 

лиц) *4р 
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40р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 4 лиц, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном влево, 12 лиц) * 4р 

41р (6 изн, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли 

провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 лиц, 2 петли провязать вместе лиц 

с наклоном вправо, 2 лиц) * 4р 

42р по рисунку, б/убавл. В этом ряду делаем последний перехлест в косе (3 

лиц, 3 лиц оставить за работой, следующие 3 петли провязать лиц, далее 

перенести 3 петли обратно на левую спицу и провязать лиц) 

43р (2 петли провязать вместе изн, 2изн, 2 петли провязать вместе изн, 1 лиц, 

2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц 

с наклоном вправо, 1 лиц, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 1 

лиц) * 4р 

44р (2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном влево, 6 лиц) * 4р 

45р по рисунку, б/убавл  

46р. (2 петли провязать вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать 

вместе лиц с наклоном влево, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном 

вправо, 2 петли провязать вместе лиц с наклоном вправо)*4 р 

Оставшиеся 16 петель стянуть.  

 

Прячем кончики, проводим ВТО. 

Шапочка готова! 

Влажно-тепловая обработка изделия  (ВТО) 

 

Шапку стираем вручную, в прохладной воде (не более 30-35 градусов) с 

жидким средством для вязаных или деликатных изделий. Осторожно 

погружаем изделие в воду, оставляем на некоторое время (10-15 минут). 

Далее аккуратно сжимаем шапку несколько раз. Не трем и не выкручиваем! 

Тщательно прополаскиваем шапку, далее аккуратно отжимаем. 

Сушим горизонтально, в разложенном виде на полотенце, расправив и 

придав изделию нужную форму. Периодически переворачиваем шапочку, 

чтобы избежать заломов. 
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СНУД 

 

На спицы №5 набираем 68/70/72/76 + 1 пет. Замыкаем вязание в круг. 

Вяжем по кругу узором платочная вязка (1р все лиц, 2р все изн – чередуем 

два этих ряда). 

ПЛАТОЧНАЯ ВЯЗКА ПО КРУГУ 

Высота снуда может быть любой, все зависит от Ваших предпочтений. 

Я обычно вяжу 71/75/81/85 ряд. Обратите внимание, что последний ряд – 

лицевой. Т.е. вяжем последний лицевой ряд и закрываем петли. 

Размеры снуда получаются следующие: 

 47-50 см - 20*25 см 

 50-53 см – 21*27 см 

 53-55 см – 22*29 см 

 55-58 см – 23*30 см 

 

Прячем кончики, проводим ВТО. Снуд готов! 

 

Отмечайте свои готовые работы в инстаграм тегом: 

#hat_classic 

 

  

!!!Данное описание предназначено только для личного использования. 

Копирование и распространение данного описания или части описания без 

письменного согласия автора запрещено! 

 

 

https://youtu.be/RSfa9wDB6kI

